

博鳌亚洲论坛2011年年会开幕

胡锦涛：未来5年将着力扩大内需

博鳌亚洲论坛2011年年会4月15日上午在海南博鳌开幕。国家主席胡锦涛出席开幕式并发表主旨演讲。

开幕式在博鳌亚洲论坛国际会议中心举行。在热烈的掌声中，胡锦涛发表了重要演讲。胡锦涛指出，未来5年，中国将着力实施扩大内需特别是消费需求的战

略，建立长效机制，释放消费潜力，着力促进经济增长向依靠消费、投资、出口协调拉动转变。我们将实行更加积极主动的开放战略，不断拓展新的开放领域和空间，扩大和深化同各方利益的汇合点。我们将发挥进口对宏观经济平衡和经济结构调整的重要作用，促进贸易收支基本平衡。

这将为亚洲和世界各国扩大对华出口提供重要机遇。胡锦涛说，推动共同发展，共建和谐亚洲，这是时代赋予亚洲人民的共同使命。他就此提出建议：尊重多样文明，促进睦邻友好；转变发展方式，推动全面发展；分享发展机遇，共迎各种挑战；坚持求同存异，促进共同安全；倡导互利共赢，

深化区域合作。

本届博鳌亚洲论坛年会的主题是“包容性发展：共同议程与全新挑战”。会议期间，与会者将围绕这一主题，就包容性发展、中国“十二五”规划、世界经济展望、全球产业转移的新趋势、移动互联网的未来等20多个议题进行交流。 ■据新华社

辽宁连杀10人男子营口落网

凶手疑因生意连连受挫致内心低落

4月14日，辽宁省鞍山市宁远镇二台子村发生一起特大杀人案，犯罪嫌疑人周宇新在自己开办的大众浴池和洗车店内，将包括他妻子、儿子在内的家人和店员共计10人全部杀死。经公安民警连续20多个小时的紧张工作，周宇新于15日16时许在辽宁省营口市落网。

【案发】遇害者均为钝器打击致死

14日中午，鞍山市公安局110指挥中心接到一起报案称：在鞍山市宁远镇二台子村的一个经营大众浴池的店内，发现了三具尸体。警方迅速赶往现场发现，在这家名为百客多家大众浴池和隔壁的“电脑洗车”店内，总计发现10名遇害者尸体。

法医初步鉴定显示，这些遇害者都是因钝器打击致死的。警方判断作案工具为铁榔头，但在现场并没有找到。随同周宇新一同消失的，还有他平时驾驶的一辆灰色

“哈飞”牌微型面包车。

【被擒】公安部派专家指导破案

14日晚，公安部派来的10余名刑侦专家连夜赶到现场深入勘查。辽宁省公安厅根据初步了解的案情，向全省公安系统发布了缉查令，要求公安民警立即查找灰色“哈飞”牌面包车，前后风挡字迹为“宇新电器修理”，车牌号：辽CQ3450。

全省公安民警迅速行动，民警在主要路段设卡巡查。与此同时，对周宇新的相关亲属展开调查和保护。记者15日前往周宇新的岳父闫利斌家看到，当地派出所民警已在他家守护20多个小时。

法网恢恢，疏而不漏。15日下午3时50分，在鞍山以南100多公里的营口市鲅鱼圈开发区的红海市场附近，周宇新被当地警方抓获。经初步审讯，他交代了杀害10人的犯罪事实。



这是4月15日拍摄的案发现场外部。 新华社 图

周宇新其人

赚钱计划受挫导致了内心失落

周宇新被父亲带大，从技校毕业后，前往市郊二台子村打工。在二台子旧货市场开了一个电器维修店赚到第一桶金后，他又回到村里，在家门口建起了一座小型机电维修厂。

据周宇新的邻居介绍，2008年前后，由于大连至哈尔滨高速铁路途经大阳气村东部，周宇新的住宅和工厂被拆迁，一次性赔偿了不少钱。赚到人生中的第二桶金后，他和妻儿搬往村西头的岳父、岳母家，在院内的一处偏房居住。他来岳父家住不是为了省钱，而是借用岳父家门前的几亩地，他在这上面建起了规模更大的鞍山市宇新机电修造厂。记者在大阳气村看到，周宇新的工厂还没有建好，半截子工程就扔在那里，一些破旧的彩钢板把工地围起来，大门紧闭。由于周宇新家几年前被拆迁，他们一度举家搬到岳父、岳母家居住，可去年周宇新和岳父发生激烈争吵，从岳父家搬了出来。很多村民分析，他因此对老岳父有较深的怨恨。

种种经历表明，周宇新在赚得第一、第二桶金后，打算大举进军商业的计划连连受挫，导致了他内心失落。 ■据新华社

中石化天价酒事件追踪

广东分公司总经理被停职

记者4月15日下午从中石化广东分公司获悉，该公司15日下午召开干部会议，宣布了中石化党组的决定：由纪检监察部门、人事部门和相关业务主管部门组成调查组对广东分公司“天价酒”事件展开调查，广东分公司总经理鲁余停职配合调查。

对于网帖曝光内容，中石化广东分公司承认购进了这些酒，但表示是“用于非油品经营”。记者追踪调查发现，这批酒部分被中石化广东分公司以稍高于进货价、却远远低于市场价转卖给两家专营酒类的商行。

记者通过中石化广东分公司知情人拿到12张“广东省商品销售统一发票”复印件，显示“中石化广东广州石油分公司”将442瓶白酒和59瓶红酒卖给了广州两个酒类专营商行。

网帖发票显示，这442瓶酒进货总价约为62万元。中石化广东分公司以73万元卖给天河某贸易部，获利11万元。而这批酒在市场上的零售总价为124万元。其中51万元的利润空间，留给了天河某贸易部。

商行

有关系才能拿得到茅台

记者14日下午来到这两家商行。“黄埔某酒业商行”店长说，这批货是朋友介绍的，价格相对其他渠道的要好些，“那是我们唯一一次与中石化做买卖。”据“天河某贸易部”店员说，商行老板是做化工行业的，有关系才能拿得到茅台等高档酒，进价也相对便宜。 ■据新华社

福彩刮刮乐大奖再现长沙

继43019946号投注站中出福彩刮刮乐“美梦成真”8万元大奖后，相隔不到一个星期，位于长沙市岳麓区建新小区的43014892号投注站又传来喜讯——中出刮刮乐“勇士闯关5”一等奖5万元！

中奖者刘先生平时工作很辛苦，闲暇之余喜欢买几张刮刮乐娱乐放松。他说：“刮刮乐彩票玩法简单易懂，即刮即兑，让人有一种心跳加速的感觉，有利于缓解工作的疲劳，很好玩！” ■熊止戈

长沙彩民一号之差错失千万大奖

“可惜呀，一号之差，错过了千万巨奖，真是太遗憾了呀！”4月14日上午，彩民杨林（化名）在省福彩中心兑奖时遗憾地说。原来，他在长沙市望岳乡的43014867号投注站中出福彩双色球第2011041期5注二等奖，单注奖金为365678元，共计奖金182万多元。

11日傍晚，杨林拿出守了一年多的五注红球号码让销售员照打一张，其中一注就是这次的中奖号码，由于当期奖池超过3亿，大奖可能高达千万。开奖结果出来后，没想到这注号码与一等奖中

奖号码仅一蓝号之差，千万巨奖就这么擦肩而过了。

在领取了146多万税后奖金之后，杨林说，这笔奖金不算少也不算多。他打算给儿子购买婚房，早点让儿子成家。

■刘亦



孩子便秘 有一奇方

据《乾隆游记》记载，乾隆爷的小儿子永璘自幼患便秘顽疾，由于年幼，太医们不敢以泻药医之，使病情时而反复，一日乾隆爷云游承德避暑山庄，山庄内炼丹玄医，得知皇子病情，为乾隆献出蜜膳奇方，玄医讲解道：此方是以云南党参蜜2斤（补中益气），四川五味子蜜2斤（滋阴生津），西藏鲜王浆3斤（补气扶正），宁夏枸杞蜜2斤（去燥安神），贵州芝麻蜜1斤（消痰利便），完全按照炼丹工艺小火精炼7日成为1斤膏剂，对幼儿，产后妇女，年老体衰者润肠通便，去燥生津百用百灵。乾隆闻听大悦，令人速将蜜膳送回宫中，永璘食之不久便得痊愈。据悉玄医蜜膳奇方工艺壁画，现仍保存于

承德避暑山庄，2010年初，经国家批准，蜜膳奇方由避暑山庄严格按照古代炼丹工艺精炼开发为成品，并命名为【蜜膳通】，【蜜膳通】的问世结束了我国一直以来无儿童专用便秘产品的历史，经我国儿科专家王泽坤教授的大量临床应用证实，“连续服用治愈率100%。【蜜膳通】纯天然成分提取，不含任何药物成分，服用1天即可见效，是儿童，产后妇女，及体弱多病者的首选佳品。

据悉【蜜膳通】在长沙的东塘星城大药房已有销售。市内还可以免费送货上门，省内免费邮购，详情请咨询 0731-84123114。